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ÉLŐ HÍD A SZÍVEK KÖZÖTT. TESTVÉRTELEPÜLÉSI KAPCSOLATA 
10. ÉVFORDULÓJÁT ÜNNEPELTE GYÁL ÉS KIBÉD

Az idei Pünkösdi Utcazenei Fesztivál nem 
csupán a zenéről és közösségi élményekről 
szólt: idén ünnepelte Gyál és Kibéd testvér-
települési kapcsolatuk 10 éves jubileumát is.  

A jubileum alkalmából ellátogatott hozzánk 
Kibéd vezetősége, a Seprődi János Ifjúsági 
Tánccsoport fiatal néptáncosai, valamint a 
Székelyszentmihályi Citerazenekar, akik az 
Arany János Közösségi Ház és Városi Könyvtár 
színháztermében a gyáli egyesületekkel közös 
gálaműsorban mutatták be a két testvérte-
lepülés kulturális értékeit. A gálán színpadra 
lépett a Gyáli Arany Néptáncegyüttes, a Pörög 
a Gyáli Szoknya Egyesület, a Gyáli Kodály 
Zoltán AMI, a Jázmin Dalkör, valamint a Kovács 
István Pál Dalkör.  

 
Az ünnepi eseményen a két település pol-

gármestere szívből jövő beszédben méltatta 
a testvértelepülési kapcsolat által kialakult, 
határokon átívelő barátságot. 

Pápai Mihály nem titkolta, kezdetben szkep-
tikus volt a testvérvárosi kapcsolatokkal 

szemben, divatosnak és formalitásnak gon-
dolta. Azonban kollégái meggyőzték: érdemes 
elmélyíteni a kapcsolatot a kibédi testvérte-
lepüléssel. A találkozások, az együttműködés 
és az utazások során a polgármester szívéhez 
nőtt a vidék és annak közössége. 

A COVID utáni időszakban különösen nagy 
jelentőséggel bírt számára ez a kapcsolat. 
Úgy fogalmazott, hogy ez a hely, „ez a táj 
adta vissza az életemet.” Az ott kapott 
szeretet és befogadás új reményt adott neki, 
és ezt az élményt többen is átélték, akik el-
látogattak testvértelepülésünkre. Az élmények 
nyomán valódi barátságok alakultak ki, nem-
csak a felnőttek, hanem a fiatalok között is. 

A polgármester külön kiemelte a fiatalokat, 
akik ma már saját kapcsolataikat ápolják a 
testvértelepülés fiataljaival. Fontosnak nevezte, 
hogy ezt a barátságot továbbvigyék és meg-
erősítsék.  

 
Az ünnepi eseményen Zakarias Botond-

Csaba, Kibéd polgármestere beszédében mél-

tatta a két település között kialakult, határokon 
átívelő barátságot. A polgármester meg-
köszönte Gyál város meghívását és vendég-
szeretetét, hangsúlyozva, milyen megtisz-
teltetés Kibéd számára, hogy ilyen szép 
számban részt vehetnek a fesztiválon. „Nagy 
öröm és megtiszteltetés számunkra, hogy 
ma itt lehetünk, és együtt ünnepelhetünk 
Önökkel” – fogalmazott. 

 
A beszéd különösen hangsúlyozta a jubileumi 

alkalom súlyát: tíz éve, hogy Gyál és Kibéd 
testvértelepülési megállapodást kötöttek. 
Ez nem pusztán hivatalos kapcsolat, hanem 
valódi emberi közelséget is jelent, amely le-
hetőséget nyújt a közös tanulásra, a kulturális 
értékek megosztására, és az egymás iránti 
tisztelet elmélyítésére. 

A polgármester világossá tette: ez a kap-
csolat nem csak az önkormányzati vezetők 
szintjén él. A barátság megjelenik a gyermekek 
közös táborozásában, az ünnepeken, a csa-
ládok közötti vendéglátásban és az egymás 
iránti őszinte érdeklődésben is. Saját példáját 
is megosztotta: gyermekkorában ő maga is 
részt vett ilyen eseményeken, és ezek az él-
mények máig hatással vannak rá. 

 
„Megtanítanak minket arra, hogy bár más 

helyen élünk, mégis sokkal több a közös 
bennünk, mint gondolnánk” – hangsúlyozta. 

 
Beszédében köszönetet mondott azoknak, 

akik a kapcsolat létrejöttében és megerő-
sítésében kulcsszerepet játszottak: Nagy 
József Elek, Gyál város alpolgármesterének, 
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Radnóti Miklós:  
 

BÁJOLÓ 

 
Rebbenő szemmel 
ülök a fényben, 
rózsafa ugrik 
át a sövényen, 
ugrik a fény is, 
gyűlik a felleg, 
surran a villám 
s már felesleget 
fenn a magasban 
dörgedelem vad 
dörgedelemmel, 
kékje lehervad 
lenn a tavaknak 
s tükre megárad, 
jöjj be a házba, 
vesd le ruhádat, 
már esik is kint, 
vesd le az inged, 
mossa az eső 
össze szívünket

SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS JÚNIUSI  PROGRAMJA KIBÉDEN 
HÉT DÁTUM NAP HULLADÉK TÍPUSA GYŰJTÉSI MÓD 

Első hét Július 1 Kedd Műanyag és fém hulladék Ki kell tenni a kapu elé 

Második hét Július 8 Kedd Papír és karton Ki kell tenni a kapu elé 

Harmadik hét Július 15 Kedd Műanyag és fém hulladék Ki kell tenni a kapu elé 

Negyedik hét Július 22 Kedd Üveg hulladék A gyűjtőpontoktól viszik konténerekből

követeljenek tőlük. Régebben az 
elrabolt gyereket disznópajtába 
zárták, ma már ez nem történik 
meg, de a váltságdíj továbbra is 
ének, mondóka vagy vers for-
májában zajlik.  

A hegedűs gyerekek vezeté-
sével tiszta dallamok szálltak a 
levegőben, melyek kísérték a gye-
rekek énekét. A tornácos, kis ab-

lakos parasztházakból főleg idős 
emberek figyelték meghatódva 
a felvonulást. A gyermeksereg a 
falun át a határba vonult, ahol 
különböző gyermekjátékokat ját-
szottak együtt, nevetve és bol-
dogan. Az ünnep végén a csapat 
visszatért a kultúrotthonba, ahol 
együtt fogyasztották el a hagyo-
mányos tejbekását. A napot közös 

táncházzal zárták, amelyen kicsik 
és nagyok egyaránt részt vettek. 
Az egész falu ünnepelt, és a gye-
rekek mosolya, éneke újra életben 
tartotta ezt a régi népszokást. 
Így válik a Királynézó minden 
évben újra eleven hagyománnyá 
a sóvidéki zsákfaluban. 

 
Domo Anna-Bella, tanító
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Pápai Mihály polgármesternek, és Dósa 
Sándor, Kibéd korábbi polgármesterének. 
Ők segítették a testvérvárosi kapcsolat 
megalapozását. 

Zakarias Botond Csaba szerint ez a 
kapcsolat nem válhat formalitássá. Élő 
és fejlődő kapcsolatként kell továbbvinni, 
mely példát mutat közösségépítésből, 
barátságból és emberi méltóságból. 

A beszéd végén átadtak egy emléklapot 
is, mely tanúsítja: tíz éve, hogy Gyál 
város és Kibéd a kölcsönös tiszteletre, 
nyitottságra és szeretetre alapozva élő 
testvértelepülési kapcsolatot ápolnak. 
Ez a kapcsolat „élő híd a szívek között”.

Az RMDSZ azért vállalja a kormányzás 
terhét, mert hisszük: nehéz időkben po-
litikai stabilitásra van szükség, meg kell 
védeni a polgárokat és közösségeket, 
fogyókúrára kell fogni az államot, és 
vissza kell szerezni az állami intézmé-
nyekbe vetett bizalmat. 

Mi igazságos, méltányos kormányzást 
akarunk. A magunk részéről vállaljuk, 

AZ ÚJ KORMÁNYBAN IS  
KIEGYENSÚLYOZOTT  
HANG LESZ 

Május 31-én sikeresen lezajlott a gye-
reknap a focipályán, a Kibédi Önkor-
mányzat, a Kibédi Mátyus István Általános 
Iskola és a Kibédi Ifjúsági Szervezet 
közös szervezésében. 

A jó hangulat már az iskolában meg-
alapozódott, ahol gyülekeztek a gyerekek. 
Mindenki lábbuszjegyet kapott, majd a 
pedagógusok, a kibédi fiatalok, valamint 
a jó zene kíséretében együtt indultak el 
a pályára. Ott kézműves sátor, valamint 
érdekes és különleges programok várták 
a gyerekeket, melyeket a Creativity fej-
lesztő központ csapata biztosított. A fog-
lalkozások mellett zajlott egy focibajnokság 
is a kibédi és a makfalvi gyerekek között.  

A programok végeztével közös ebédre 
került sor: finom gulyásleves várta a 
résztvevőket. A gyerekek fáradtan, de 
nagy örömmel tértek haza egy tartalmas, 
élményekkel teli nap után. 

Ezúton is szeretnénk köszönetet mon-
dani támogatóinknak, akik segítségükkel 
hozzájárultak e felejthetetlen nap meg-
valósításához: Kibédi Polgármesteri Hivatal 
és Helyi Tanács, Kibédi Mátyus István Ál-
talános Iskola, Kibédi Ifjúsági Szervezet, 
Agro Prod Com Dósa SRL, Gyöngyi Bolt, 
Erdélyi Pálinkaház, Szaki Barkácsbolt, 
Vasconia SRL – Belső bolt, Kibédi Refor-
mátus Egyház. 

Zakariás-Szilveszter Eszter

Iskolánk kis táncosai (II. – V. osztályos 
gyerekek), idén másodszor vett részt a 
Siklódi Királynézón, a Pünkösd vasárnap-
jához kötődő énekes-zenés gyerekfel-
vonuláson. A gyerekek székely népvise-
letben vonultak katonás rendben: elől a 
nagyobb lányok, mögöttük a kisebbek, 
akik pártát viselnek, színes kreppapírral 
díszítve, ők a királynők, két oldalt pedig 
a fiúk álltak, akik vigyáztak rájuk. Az 
induló után így zendítettek rá a dalra: 

 
„Indulóra hangzik már a szó, / Félre, 

aki nem közénk való! / Nem közénk való 
a pityeri sem, / Sem az, aki otthon jobb 
szívvel pihen!” 

 
A hagyomány szerint a mókás kedvű 

falusi öregek megpróbálták „elrabolni” 
a királynőket, hogy aztán váltságdíjat 

GYEREKNAP KIBÉDEN – EGY VIDÁM ÉS EMLÉKEZETES KÖZÖSSÉGI ESEMÉNY

A HAGYOMÁNY JÖVŐJE A GYEREKEKBEN ÉL

hogy az általunk vezetett fejlesztési és kulturális 
minisztériumokat szakértelemmel és kiszámít-
hatósággal irányítjuk. 

Ha van közös cél és akarat partnereink részéről, 

ha a döntések mindvégig átláthatóak lesznek, 
akkor a kormány a nehézségek ellenére is a 
polgárok és közösségek támogatását fogja él-
vezni.


